
最新政府会议纪要格式和 政府会议纪要
标准格式(精选5篇)

“报告”使用范围很广，按照上级部署或工作计划，每完成
一项任务，一般都要向上级写报告，反映工作中的基本情况、
工作中取得的经验教训、存在的问题以及今后工作设想等，
以取得上级领导部门的指导。报告帮助人们了解特定问题或
情况，并提供解决方案或建议。下面是小编给大家带来的报
告的范文模板，希望能够帮到你哟!

工程造价实习报告篇一

毕业实习是我们由校园转为职场的一个重要环节，也是我们
最后的冲刺阶段，更是积累工作经验的重要阶段。它让我们
把理论和实践结合起来。是我们从学校走向社会的重要渠道。
减少自己将来踏入社会的一些盲目性，让自己在今后的工作
道路中能够走的更自信。

20__年x月至今，我实习也有一段时间了。这是第一次正式与
社会接轨踏上工作岗位，开始与以往完全不一样的生活。每
天在规定的时间上下班，上班期间要认真准时地完成自己的
工作任务，绝不草率敷衍了事。对自己，对工作，对学校的
声誉负责。成为一名能为社会做出贡献的热血青年，我们的
肩上开始扛着责任。

当我们跨过一个个坎后，内心不禁感慨万千，虽然没有轰轰
烈烈的战果，但也算是经历了一段不平凡的考验和磨练，非
常感谢公司给我这个成长的平台，让我在工作中不断学习，
不断进步，慢慢的提升自身的素质和才能。回首过往，公司
陪伴我走过人生重要的一个阶段，使我懂得了很多道理，领
导对我的支持和关爱，以及同事的帮助让我由衷的感谢，因
为有你们的帮助，让我在公司的发展和学习跟上一个台阶，
对于我这个工作，我会严于律己，高质量的完成领导给我的



各项工作。我们每个人都应该做到像保尔说的话一样“当他
回首往事的时候，不会因为觉得自己虚度年华而悔恨……”

我在实习过程中有不少的收获,实习结束后有必要好好总结一
下。在工程部领导的教育和培养下，在同事们的关心和帮助
下，自己的工作、学习等方面都取得了一定的成绩，个人综
合素质也得到了一定的提高。在实习期间，我时刻严格要求
自己，吃苦耐劳，努力工作，在完成领导交办的工作同时，
积极主动地协助其他同事开展工作，并在工作过程中提高自
身各方面的能力。使自己得到更多的锻炼。

实习这么一段时间下来我发现，我们在书本上学过的理论知
识，似乎通俗易懂，但从未付诸实践过，也许等到真正做出
一套大楼的造价时，才会体会到难度有多大；也许亲临其境
或亲自上阵才能意识到自己能力的欠缺和知识的匮乏。通过
实习，我验证和巩固充实所学的理论知识，加深了对相关内
容的理解，接触课堂以外的实践知识，加深了解了对本专业
的需要。培养了独立进行资料收集和解决问题的能力，拓宽
了视野，增长了见识，体验到社会竞争的残酷，而更多的是
希望自己在工作中积累各方面的经验，为将来自己走创业之
路做准备。我认为要做好造价应该做到如下几点：

1、有一套完整的造价分析系统：在预算基础上进行经济分析，
提出每平方米造价，分析主要材料所占比重。

2、对造价文件进行严密、有序管理：对不同文件分类存放文
件盒，编码，有效摘要。公司文件、合同文件、招标文件、
答疑文件、投标书、中标通知书及在合同签订前的所有双方
来往的文字文件及公司对合同的分析文件。对于双方来往的
文件资料盒，要有台账，记录发文日期及签字等资料。资料
的整理与否，对预算人员影响很大。整齐的资料可以使预算
人员在最短的时间内找到需要的资料，在第一时间完成任务，
并且给人耳目一新的感觉。



3、厂商资料的积累。很多预算人员最头疼的事莫过于对材料
性能、价格、工艺、品牌等的不了解了。如果我们身为建设
方的造价控制人员，更需要掌握更多的材料方面的知识。作
为建设方的预算人员，积累这方面的知识比较容易。当一个
项目开始以后，会有很多的厂商自己找上门来推销，在这期
间，我们可以把所有的厂商资料编制成册，需要的时候就查
一下，或者打电话咨询。

4、多听，多学工程术语，耳听目染时间一长就会了。

5、预算这项工作，要求一个心细，不要丢项，也不要重复计
算。学会用软件进行预算套价、预算分析、材料分析等工作。
对于比较复杂的大型工程，特别是公共建筑工程，结构复杂
的那种，需要一定经验，主要是对项目的经验，都要有一些
什么项目，要做到不丢项，不多项。也还是需要一定的时间
积累的。

心细、勤快、知道如何得到自己需要的答案等，如果你做到
了，那有三年就可以达到精通。

6、千万要虚心，找一线工人（小包工）请教，以测算成本。
学会用不同种计量单位统计用量。

7、人工费单价应该在招标过程中确认，不要留缺口。掌握了
施工工艺、材料价格确认方法、人工费的确认方法，则你的
预算就会是一份好的预算。

8、预算真的很简单，就是算量并组价。难是难在对定额的应
用！就像我们所掌握的挖土预算一样，计算规则你可以不记，
用的时候翻定额或清单规范就可以了，这样的预算哪个都很
容易学会。有经验的预算人员，对于挖土方这样的工程，还
是有很多需要思考的东西的，比如土质、坡道土方的处理、
含水量、地下障碍物的处理、古墓的处理、古树的处理等等，
而这些对造价的影响是很大的。其它专业也都是这样的，举



一反三，预算就是这么的简单。这样来说工作经验很重要，
至少对施工工艺要有所了解。

9、领导安排的工作应该积极主动的去做，去按领导的意思来
做，遇到有些想不明白的问题，直接问你的领导该如何做，
这样可以达到事半功倍的效果。在没事的时候，多去工地一
线学习。

在这段时间乃至今后的的一段时间，我们都应该做好人生职
业规划。在土木行业有许多证可考的：注册结构师、注册造
价师、房地产评估师等，考证是大势所趋，也是社会公平竞
争的一种方式，对那些愿意学习的人是非常有帮助的。了解
行业的各种考试内容内容，有助于我们对今后的人生定位，
对自己今后的人生之路有个安排。现在的人生有许多道路可
走的，所以不用一条道走到黑，现在的人生道路是多元。但
在人生的紧要关头有几步是非常关键的，工作就是其中之一。

工程造价实习报告篇二

一、实习目的：

经过多次实战练习以及领导、同事们的关爱与帮忙，耐心的
指导。实习能使我所掌握的理论知识得以升华，把理论与实
践找到一个最好的切入点，为我所用。所以就要有一个将理
论与实践相融合的机会。在实习中能够得到一些仅有实践中
才能得到的技术，为我以后参加工作打好基础，这就是我这
次实习的目的所在。

二、实习资料:

这是第一次正式与社会接轨踏上工作岗位，开始与以往完全
不一样的生活。每一天在规定的时间上下班，上班期间要认
真准时地完成自我的工作任务，不能草率敷衍了事。我们的
肩上开始扛着职责，凡事得谨慎细心，否则随时可能要为一



个小小的错误承担严重的后果付出巨大的代价，再也不是一
句对不起和一纸道歉书所能解决。公司领导常跟我说，你所
做的东西对你而言只是数字而已，但到别人那就是真金白银，
所以做事必须要细心谨慎，遇到不懂或不确定的东西要多问。

我们顶岗实习的目标和要求是在造价岗位，以准员工的身份
参与建筑工程的计量与计价工作。经过顶岗实习，能全面、
准确理解施工图的全部资料，掌握一般工业与民用建筑的结
构构造及结构特点，能熟练识读建筑施工图和结构施工图。
熟悉各种定额性质和组成，掌握一般建筑物的工程量计算规
则，掌握一般建筑物的计价方案。在实习中，要多深入工地
参与工程施工实践，积累工程施工经验，为以后从事造价工
作打基础。

在实习期间，我接触最多的就是软件了，用广联达软件算量，
对广联达的操作更熟练。这次实习公司给我的任务主要是用
广联达计价软件计算一栋家属楼的量，我做的是5#耧。

用软件算量之前首先要学会看图纸，熟悉图纸。在依据图纸
把图画入软件中。5#楼为六层砖混结构，共有三个单元，建
筑面积为3642.04平方米。抗震烈度为六度。

广联达软件有计价软件，图形算量软件，钢筋算量软件。钢
筋算量软件是统计建筑中钢筋的量，图形算量软件是统计混
凝土，砖等除了钢筋的其他所有量，而计价软件是把所有的
量都套上价，所以每个环节都是必不可少的。我作图的顺序
是先做钢筋算量软件然后导入图形算量最终导入计价软件中。
在钢筋算量软件中画构件的顺序是：砖墙-----构造柱----
梁----板----其他。画楼层的顺序是先画首层在往上画直到
顶层最终画基础层。画所有构件时都是先定义在绘图。

砖墙——在图纸中砖有240、370、120的且都为多孔砖，依据
图纸定义砖墙，在绘入图中。在砖墙中主要是墙与构造柱交
界处的加强筋。



构造柱——在图纸中所有的柱子都为构造柱。构造柱中的钢
筋主要有箍筋、纵筋。设置钢筋必须要注意间距和规格。

梁——在图中，梁有圈梁、连梁。梁中的钢筋有纵筋和箍筋，
异常需要注意的在洞口有加筋。梁的标高要正确。

板——在板中有附加筋和受力筋，在顶层是坡屋顶需要注意
钢筋的锚固。

其他——挑檐，阳台楼梯等需要计算钢筋的其他构件。

钢筋工程结束后汇总计算把工程的钢筋都计算出来。然后把
所有工程导入图形算量中。在图形算量软件中主要任务是把
所有构件都套定额。在这一环节要求我们熟练掌握定额。套
完定额后在转到计价软件中，在计价软件中主要是套价，在
软件中价一般都是统一的价，而每个地区都有自我的价，所
以需要调市场价。调完价后工程的整个价就出来了。最终看
报表，报表中的价包括了所有土建、措施、装饰的量和价，
也包括了管理费利润。

造价计算时的一些误区

1、楼梯装饰定额中，包括了踏步、休息平台和楼梯踢脚线，
但不包括楼梯底面抹灰。

台阶、坡道、散水定额中，仅含面层的工料费用，不包括垫
层。

2、块料面层、木地板、活动地板，按图示尺寸以平方米计算。
扣除柱子所占的面积，门窗洞口、暖气槽和壁龛的开口部分
工程量并入相应面层内。

3、块料踢脚、木踢脚按图示长度以米计算。



4、找平层、整体面层按房间净面积以平方米计算，不扣除墙
垛、柱、间壁墙及面积在0.3平方米以内孔洞所占面积，但门
窗洞口、暖气槽的面积也不增加。

5、楼梯面层工程量按楼梯间净水平投影面积以平方米计算。
楼梯井宽在500mm以内者不予扣除，超过500mm者应扣除
其面积。

6、预制板沟缝一般包含在抹灰、刮腻子中，不单独计算。当
预制板底不抹灰，而直接吊顶时，此时应单独计算预制板沟
缝。

7、天棚面层按图示展开面积以平方米计算，不扣除检查口、
附墙烟囱、附墙垛和管道所占的面积，但应扣除独立柱、与
天棚相连的窗帘盒、0.3m2以上的洞口及嵌顶灯槽所占的面积。

三、实习成果:

经过钢筋算量软件，5#楼整个工程的单位平方米钢筋量为24
吨，总的吨数为。经过图形算量软件统计出来的混凝土量为，
砖的量为。最终整个工程的造价为39，单位平方造价为。

四、实习总结:

进入公司后，给我最大的感触就是学校到社会的大环境的转
变，身边接触的人也完全换了主角，教师变成老板，同学变
成同事，相处之道完全不一样。在这巨大的转变中，我们可
能彷徨，迷茫，无法立刻适应新的环境。我们也许看不惯企
业之间残酷的竞争，无法忍受同事之间漠不关心的眼神和言
语。很多时候觉得自我没有受到领导重用，所干的只是一些
无关重要的杂活，自我的提议或工作不能得到老板的肯定。
做不出成绩时，会有来自各方面的压力，老板的眼色同事的
嘲讽。而在学校，有同学教师的默默关心和支持，每日只是
上上课，很简便。常言道：工作一两年胜过十多年的读书。2



个月的实习时间让我从中学到了很多知识，关于做人，做事，
做学问等等。

下头从以下几个方面来总结自我的实习心得：

从思想方面让我感觉在社会中，对于工作方面只能靠自我的
本事来做事情，别人是帮不了自我的。因为每个人都要生存，
每个人都要工作，每个人都是为了自我的生活而努力工作，
是没有时间也没有义务去别人做事情的，所以出来实习，我
的大部分时间是自我在学习研究的，仅有确实没有办法做出
结果或是完全不懂得时候去请教别人，并且讲解的时间是十
分短暂的。而在学校大家能够互帮互助的，在遇到困难的时
候能够向别人请教或者是大家一齐讨论，像以前的这种思想，
在我实习的这个阶段让我完全的改变了。此刻让我更加深刻
的理解了“人要靠自我”这就话。

从生活方面让我感觉唯一不变的就是家人的关心，虽然在工
作的时候别人也会关系你的生活问题，可是是很少的一部分。
自我遇到的问题不能像以前一样向同学、向朋友倾诉，只能
自我慢慢的解决消化。同事之间并不是无话不谈，而是有话
少谈。即使是聊天、谈话也是关于工作方面，很少涉及到自
我的私人情感，家庭矛盾或者是目前处于的困境无法解脱。

点知识肯定是不行的。我们必须时时刻刻在工作中勤于动手
慢慢琢磨，不断学习不断积累。遇到不懂的地方，自我先想
方设法解决，实在不行能够虚心请教他人，而没有自学本事
的人迟早要被企业和社会所淘汰。

从为人处事方面来看，踏上社会我们与形形色色的人打交道。
由于存在着利益关系，并且工作繁忙，很多时候同事不会像
同学一样对你嘘寒问暖。而有些同事表面笑脸相迎，背地里
却勾心斗角不择手段，踩着别人的肩膀不断地往上爬。有的
时候自我没有事情做的时候，想让别人分一部分任务给自我
做，估计是因为涉及到业务提成问题，从来没有人会有剩余



的事情来让我做的，除了公司领导吩咐说这个工程让我来做，
所以刚出校门的我们很多时候无法适应。可是环境往往会影
响一个人的工作态度，让人不断的认识社会，了解社会，熟
悉社会，最终融入社会。所以我们以后有可能会像别人一样
冷漠，也有可能像我们在校时候天真，热情。当然我还是期
望我们在以后还是会像在学校那样学会资源共享，互帮互助，
相互学习。

从自身的本事来看，我感觉要学习的东西太多了，如最基本
的为人处事方面，欠缺的太多，人家的一言一行都有不一样
的含义，人家的一言一行都有全方位的研究，可是我刚入社
会，研究的东西很不齐全，所以有些时候说的话做的事情也
不是很妥当。再如工作本事，工程造价涉及的资料比较多，
范围比较广，并且要了解施工工艺，了解重要部位的做法，
了解价格材料等等，所以我们需要十分丰富的工程经验才能
做好工程造价。所以说像我们这样刚出校门的大学生来说，
我们做任务的时候也是在学习的时候，做的任务越多积累经
验也就越多，往往因为我们是刚出校门的原因，有很多工程
是我们不能做的，所以能够做的资料也十分有限，所以从工
作本事来说我也是有待提高的。工作中我们常常要与别人配
合完成一项任务，在这个过程中也是我们学习的时候，比如
说别人交代你的东西你能够很好完成的话，别人也愿意教你
一些东西，如果说完成的不是很好的话，很有可能被别人认
为你不会做事，比较笨，在以后的工作中有问题请教别人的
话，别人也不必须愿意教你。所以在与别人配合的时候，也
要头脑灵活，这样才能被别人认同。

经过这实习，给我的感触也颇多，学到的东西也十分的多，
为我以后的工作打下了结实的基础，同时也十分感激学校教
师给我们这次实习的机会。这次实习是给我们一次理论与实
践相结合的机会，我们只要把握住这次机会，我们就能够很
快的融入社会，立足于社会。所以说，我十分的珍惜此次实
习，利用好实习的每一分钟来充实自我，让自我很快的成长
起来。当然在这段时间里，我也得到了公司领导的认可，这



也是我值得骄傲的事情，同时我也明白有这么一句话：“骄
兵必败”，所以我会脚踏实地的加倍努力工作，谱写以后的
完美人生。

工程造价实习报告篇三

第一天实习上午我们参观了一座七宅楼。当我们到达集合地
点时，我看到同学们头上都戴着工程帽；同时工地的生活区
与施工区的门上也写着：不戴安全帽者不得进如施工现场；
当然在楼结构主体外面的防护网上也写着标语：安全责任，
重于泰山；由此可见在建筑施工当中首先要注意的问题就是
安全问题。过去由于生产企业不重视民工安全造成了很多工
伤和死亡事故，这些事故给工人和企业带来了很大的损害！
同时，为了确保施工能顺利进行和施工的安全，工地是要用
砖墙围护起来的，只有建筑施工的各种车辆和内部人员才可
以出入，我们实习也要经过他们的同意呢！进到施工区，我
们一眼就看到了楼的结构主体，主体前面有个很大的场地，
这个场地是堆放建筑材料用的，可以看到所堆放的建材主要
是钢筋，没有水泥、砂、石之类的建材，这是因为现在已经
都采用了成品混凝土来浇筑结构了。这样可以保证混凝土的
质量，减少施工浪费和降低生产成本。在钢筋堆放区我们可
以看到不同型号的`钢筋是分开放的，而且还在其前面标明钢
筋的型号和进场时间等信息。

我们跟着老师上了楼，我们踏上用钢管和铁网搭接成的梯子，
开始觉得很危险，四周都有伸出来的钢管或铁条。二三楼的
模板和支架已经拆了，我们可以清楚地看到支撑上部重量的
柱子很大，大到使我们都觉得层高变小了。在承重柱的四周
有很多构造柱，它们是用来加大墙的强度的，以避免因墙身
过长导致容易坍塌。一路上去，我们看到上面几层楼板的支
架还没有拆，这些支架是用钢管和模板组成的，钢管很密，
可见要承受完全没有强度的混凝土板和梁需要很大的支撑力。
除此之外，老师介绍了桩的类型、墙外的保温层、以及混凝
土内各种管道的作用和每层的大体结构等。



老师就是想通过不同工程不同作用下所采用的桩的具体运用
而讲，比较全面。（桩的类型包括有碎石桩、粉喷桩、悬喷
桩等）不光如此，通过这几天的实习，开阔了我们的眼界，
内容包括楼的整体设计，内部硬件设施的安装，和不同材料
的具体运用。学习了许多材料感性的认识，我想会对我们以
后的学习有很大的帮助。

工程造价实习报告篇四

时光如梭，如白驹过隙，转眼间三年的大学生涯将尽尾声，
在理论知识积累之后，要有一个踏入社会进行实践的过程，
也就是理论与实践的结合。特别是对与建筑这种实践性能非
常强的一门学科更要强调实际操作技能的培养。而且这门学
科在很大程度上与书本有一定程度的差异。很幸运，我于__
年2月至__年__月在内蒙古丰华集团，造价部实习。

实习目的：

通过多次实战练习以及领导、同事们的关爱与帮助，耐心的
指导。实习能使我所掌握的理论知识得以升华，把理论与实
践找到一个最好的切入点，为我所用。所以就要有一个将理
论与实践相融合的机会。在实习中可以得到一些只有实践中
才能得到的技术，为我以后参加工作打好基础，这就是我这
次实习的目的所在。

实习单位介绍：

内蒙古丰华集团建筑安装有限公司始建于1984年，是国家建
设部核准资质为壹级建筑企业，集团下属十三个分公司，分
别为建筑公司、热力公司、自来水公司、市政公司、装饰装
璜公司、管道公司、金属门窗公司等。集团注册资金为5000
万元，管理与技术人员超过300人，其中项目经理(国家注册
一级建造师)30人，各专业工程师10人，其它各种技术力量
为260人，均具有高级、中级技术职。大中型施工设备80余台。



实习内容：

这是第一次正式与社会接轨踏上工作岗位，开始与以往完全
不一样的生活。每天在规定的时间上下班，上班期间要认真
准时地完成自己的工作任务，不能草率敷衍了事。我们的肩
上开始扛着责任，凡事得谨慎小心，否则随时可能要为一个
小小的错误承担严重的后果付出巨大的代价，再也不是一句
对不起和一纸道歉书所能解决。公司领导常跟我说，你所做
的东西对你而言只是数字而已，但到别人那就是真金白银，
所以做事一定要小心谨慎，遇到不懂或不确定的东西要多问。

我们顶岗实习的目标和要求是在造价岗位，以准员工的身份
参与建筑工程的计量与计价工作。通过顶岗实习，能全面、
准确理解施工图的全部内容，掌握一般工业与民用建筑的结
构构造及结构特点，能熟练识读建筑施工图和结构施工图。
熟悉各种定额性质和组成，掌握一般建筑物的工程量计算规
则，掌握一般建筑物的计价方案。在实习中，要多深入工地
参与工程施工实践，积累工程施工经验，为以后从事造价工
作打基础。

在实习期间，我接触最多的就是软件了，用广联达软件算量，
对广联达的操作更熟练。这次实习公司给我的任务主要是用
广联达计价软件计算一栋家属楼的量，我做的是5#耧。

用软件算量之前首先要学会看图纸，熟悉图纸。在依据图纸
把图画入软件中。5#楼为六层砖混结构，共有三个单元，建
筑面积为3642.04平方米。抗震烈度为六度。

广联达软件有计价软件，图形算量软件，钢筋算量软件。钢
筋算量软件是统计建筑中钢筋的量，图形算量软件是统计混
凝土，砖等除了钢筋的其他所有量，而计价软件是把所有的
量都套上价，所以每个环节都是必不可少的。我作图的顺序
是先做钢筋算量软件然后导入图形算量最后导入计价软件中。
在钢筋算量软件中画构件的顺序是：砖墙—————构造



柱————梁————板————其他。画楼层的顺序是先
画首层在往上画直到顶层最后画基础层。画所有构件时都是
先定义在绘图。

砖墙在图纸中砖有240、370、__年胜过十多年的读书。2个月
的实习时间让我从中学到了很多知识，关于做人，做事，做
学问等等。

工程造价实习报告篇五

自20_年7月17日我踏入了_的大门开始了我的实习生涯，如今
已跨入了2_8年。在这新的一年到来之际，在此我为2_7年的
实习生活做一次总结。

实习亦可称为实践，学习。也许正是我们从大学踏入社会的
必径之路;也是开启我们踏入工作，适应社会的大门的钥匙;
是我们人生中不可缺少的一部分。实践与学习，我们每一天
都在接触不一样的事物，每一天都在学习。同样我们每一天
都在做不一样的事，每一天都在实践。有哪件事物，我们不
是从实践开始认识的呢?我们的第一次洗脸、第一次刷牙、第
一次自我穿衣服等等，只因我们不断的在学习，不断的在实
践，不断的将它们成为自我所拥有的资本。

我的实习环境与实习生活较好也较有规律，也许是某些机遇，
我来到了0结识了很多学长，学姐。同样也拜了个年轻的师傅。
随后也觉得实习并不像言传的那样恐怖与让人不知所措，应
对同事们的的热情与关怀，师傅的平易近人，我的实习生活
就在这样简单的环境里开始了。

我的职业我务必走下去。从而意思到，算图纸心不可急。首
先，看图纸总体阅览一下总说明及其有关于此图纸纸的补充
和联系单等，其实较完整的翻阅一下整图纸纸是很重要的，
这样心里会对它有个整体的了解，明白自我所算的是什么样



的房子。其次，算图纸时要从基础一步一步的算起，扣除该
扣的，比如后浇带每层都应扣除，加该加的，如上翻梁之类
的。不能够想以前一样挑自我喜欢的先算了，要一点点的算
这样漏掉的会少点，省的到之后再去翻算这样会更麻烦同样
也比较容易出错。第三，每层都有不一样的东西，要细细研
究，不要急，不要自我闲麻烦因为工程量小而忽略不计。宁
可先算了以后不计入价了再删。

在此图纸纸中也接触到了没接触过的东西——砖胎膜。是在
地梁和板之间的，一般以体积计算：长宽乘以地梁和板之间
的高，是要抹灰的。

在这一套算完后，也能够说是稍有成就和经验了，对于小高
层心里也有点底了。我的算的第二图纸纸是近期刚投标
的“0”位于杭州天目山路上的，我们的办公室三人分工，师
傅算地下室，师姐算办公楼，我算科研楼的结构部分。因为
时间紧的缘故，甲方要求我们在十天之交出预算书，所以我
们每一天埋头苦干连着加班。工作也如同一场戏，每一个环
节都是很重要的。这次我便要作一下自我批评了，由于甲方
要求紧十天之内要上交预算稿，我怕师傅他们就因为我在这
一块没跟上而拉后腿。我也以我最快的速度拼命的算，可因
为追求速度，忘了一些小小的东西，忽略了细节。只明白大
体上的东西算了，在算墙的时候也没有扣除梁高，同时构造
柱也设少了。师傅让我把自我算的汇总下给他，同样是第一
次汇总，也不好意思问具体该怎样汇总。只好硬着头皮翻着
定额一项项列。但是还是汇总的不好，有点乱，以及某些数
据不准确。其次因自我主观能动性将一些东西归类错了。

汇总时在于砌筑工程方面：砖墙要分几分之几的砖墙，是什
么材质的。例如：是页岩砖还是标准砖墙。在钢筋混凝土与
混凝土(模板)中：梁，板套模板的时候如果层高超过3。6米
时要另算支模超高费，按超高多少/米计算。雨蓬，楼梯模板
是按其投影面积计算的。在钢筋混凝土与混凝土中：梁，板，
过梁，构造柱，圈梁等无规则说明，应按结构图纸分混凝土



等级。在屋面与防水工程中：嵌缝既分仓缝一般按轴线设，
以延长米计算。同时一般上方会覆盖防水卷材，以起展开面
积算。一般屋面四周都会有上翻。烟道顶部有烟帽，不应忘
算。同时也没分清楚梁上方有外挑时，就应在什么状况下把
其算作异形梁，什么时候能够算作雨蓬计算下折实厚度就好。
还时不时的忘算，以后要慢功出细活了!小型构件一般是指预
先做好的混凝土构件，如搓衣板之类的东西。

在“西子发展大厦”之后我们办公室又有了新任务——的投
标。投标方面是我师傅全权负责的，我只是帮了复印的忙。
但是也粗略的了解了一下投标的流程，复印好了便拿出去装
订了，为两正本四副本，同时还在公司盖了很多章。评标的
时候我也随着跟去了还有项目经理，很让人开心的是我们中
标了。于是我算的第三份图纸是“0”是一份以后要我自我去
对帐的图纸。所以我先总结了先前犯过的错误，很留意细心
的算着。到这天为止，我在套定额了已套了结构部分，装饰
套了一半还有分包工程等。过了年之后就应就要上征对帐了，
有点期盼也有点恐慌，但是我相信我自我还有我的师傅。路
总是慢慢走出来的，每一次的经历都是可贵的知识，值得我
们不断的去学习与提高自我。

我不得不承认打从我从学校出来实习到此刻的7个月里，我学
到了比较多的以前未接触的事，同时也觉得自我在慢慢成长，
吸收更多自我在一路上学到的知识。在于自我专业方面，我
比以前懂的更详尽了，出来工作了觉得更应感激我们的老师，
实习了觉得很感激我的师傅。在接下来的路上，我会好好的
走，努力的学习与实践，不断的提高自我，好好的生活。

工程造价实习报告篇六

我在大学学习的是工程造价专业，毕业后主要是从事预决算，
工程投资概算，成本核算，投资总控等工作，自从20xx年7月
从学校毕业参加工作以来，在公司领导的帮助和栽培下，学



习到了许多专业知识，业务水平也有了大幅度的提高。

在公司里，作为工程技术部的一员，服从技术部门领导的安
排，参与技术部门的各项工作以及公司的其他工作。

公司积极参与竞争，认真细致做好招投标工程。我们抓住每
一次参与投标的机会，积极迎战，为公司项目经理承接到更
多的施工任务。

在投标过程中，要加强投标文件的复查和校核，特别对于招
标文件中二十条废标条款当成“二十条高压线”，做到逐条
核对，防止废标。

投标技术人员是公司生存与发展的核心力量，我们在工作中
要自加压力，勇挑担子，把每次投标看作是竞技比赛，要想
取胜，既需要团队的合作努力，又需要每个人认真负责态度，
这样才能智胜对手，为公司建设和发展多作贡献。

我在负责公司的现场施工钢筋翻样时，通过不断的积累经验，
速度和准确度发面都有了较大的提高。为了跟上以后的发展
需要，努力学习用软件进行翻样。现在也已经能够熟练掌握
了。并且多次运用到实践中去，完成了公司的多项任务。

往后，我知道我要走的路还很长，我要学习的东西也很多。
迫切地感到自己需要在职称方面有所晋升。


